
К новым знаньям 
стремимся, друзья!
Без открытий нам в 
жизни нельзя!»



(78 + 22) + 78 =178(д.)

100 + 400 = 500 (км)

75 – 50 = 25 (см)3.
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В двух классах 56 человек, 
причём в первом классе на 2 
человека больше, чем во 
втором. Сколько человек в 
каждом классе?

Задача для пробного 
действия



Решение задач 
по сумме и 
разности
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О т д о х н е м ?
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                  ?
I

                             4 кг       18 кг
II
                    
                          ?             

1) 18 – 4 = 14 (кг) – удвоенная масса I 
сумки

2) 14 : 2 = 7 (кг) – в I сумке
3) 7 + 4 = 11 (кг)-  во II сумке
Выражение: (18 – 4) : 2 + 4
Ответ: 7 кг, 11 кг. 

Задача



В двух банках 4 кг варенья, 
причём в одной банке 
на 600 г варенья больше, 
Чем во второй банке.
 Найдите массу
 варенья в каждой банке.

РАБОТА В ГРУППЕ



    
  * 8 0 1 6 0

    3 0 0
2 4 0 4 8 0 0 0

* 7 2 0 4 0 0
5 0 0

3 6 0 2 0 0 0 0 0



№ Задание                       Оценка

Я уверен(а) Я ошибаюсь Нужна 

помощь

1. "Разминка "

Соедини схемы задач с 
решениями.

2. Самостоятельная работа

Реши задачу: с.8 №2

3.

Примеры:

4. Уравнения

Самооценка:              



Задачи на нахождение величин по 
их сумме и разности

-Да, я умею решать задачи по сумме и 
разности.

- Не хватает уверенности в решении 
задач по сумме и разности.

-Пока я затрудняюсь в решении задач 
по сумме и разности.



• стр. 8  № 3 (б)
• на выбор: 

№ 6 (3 столбик) или №9 (а)
• по желанию : придумать 

задачу по сумме и 
разности.


